



Merry Christmas

hello,大家好,今天是圣诞节,首先祝大家圣诞快乐,Merry Christmas。
其实,从昨天平安夜开始,南京的节日气氛就变得极浓,现代快报记者用文字和镜头记录下了这么几件和圣诞有关的事情,一起来看看吧!



圣诞之 爱心 style

爱心企业家 为贫困居民发大米

本报讯(记者 钟晓敏)昨天,南苑街道600多户贫困家庭收到了圣诞礼物——江苏绿溢集团董事长孙达华,采购了10吨大米,给他们送去节日的问候。

“社会上那么多困难的人,谢谢你们经常都能想到我。”收到一袋大米、两桶色拉油和一床棉被的穆宝琴很感动。家住虹苑小区穆宝琴,20岁时就得了糖尿病。14年前她因为糖尿病并发症,引起双目失明。据了解,收到大米的都是孤寡老人、单亲家庭、重大疾病患者。

可口可乐 启动“净水计划”

本报讯(记者 钟晓敏)如何让孩子喝上安全干净的饮用水?特别是在农村,用水环境存在隐患的情况下,饮用水安全日益成为社会关注的焦点。昨天,可口可乐公司开展的“中国农村社区净水计划”来到了南京市江宁区土桥中心小学,给学校1000多名师生送上了一份圣诞大礼——由他们出资捐赠的两台价值数万元的净水设备已于日前安装调试到位,从此,这里的孩子们可以喝上安全干净的饮用水了!据了解,土桥中心小学的这两台净水设备算是试点,预计未来将覆盖全国60所边远地区的农村学校。

昨天,快报钟晓敏爱心工作室“高校爱心联盟”志愿者——钟山职业技术学院的10名大学生志愿者也来到了活动现场。这次,他们的任务是当小老师,给孩子们上一堂课,教孩子们安全用水。因为是平安夜,大学生们还收集了孩子们的心愿,张贴在心愿树上,鼓励孩子们实现自己的愿望。

尹妈妈忙到半夜 给流动儿童做蛋糕

本报讯(记者 钟晓敏)昨天,建邺区吉庆社区25名流动儿童收到了一份特殊的圣诞礼物——一位姓尹的爱心妈妈,亲手给他们每人烘焙了一盒蛋糕!吉庆社区主任车卫玲告诉记者,尹妈妈家住仁恒江湾城,以前,逢年过节,尹妈妈都会给社区贫困家庭送米送油,这一次她决定换一个花样。前天晚上,尹妈妈下班后就开始张罗烤蛋糕了,一直忙到昨天凌晨1点多钟,终于把25份蛋糕烘焙好,放到漂亮礼盒中。



圣诞之 幸福 style

这才是“圣诞大礼” “三小凤”来我家了



“三小凤”因为早产,刚出生就住进了“暖箱” 现代快报记者 马晶晶 摄

平安夜的早晨,南京市妇幼保健院传来喜讯,一名产妇顺产生下三胞胎,都是女娃娃。说起“三小凤”,家里人都觉得很幸运,孩子提前在平安夜出生更是一个惊喜。有关数据显示,通过自然方式怀孕并生下三胞胎的概率很小,人类每妊娠80次,就有可能孕育一次双胞胎;每妊娠6400次,才有可能孕育一次三胞胎。今年市妇幼一共迎来了4对三胞胎,其中顺产3对,剖腹产1对。

通讯员 孔晓明 现代快报记者 刘峻

预产期本来是在下个月

昨天,现代快报记者赶到南京市妇幼保健院,产妇刘女士由于过度疲惫,正在休息。“三小凤”是昨天早晨8点31分起,陆续顺产出生的。多胞胎几乎都会早产,三胞胎早产的几率更是100%。“三小凤”的预产期是2014年1月份,这不,提前就来到人世了。

据悉,这3个宝宝在妈妈肚子里仅仅住了29周多一点,与正常产妇相比,“三小凤”在妈妈肚子里

少“住”了差不多一个月。

产妇的家人说,刘女士今年26岁,虽然肚子比同孕期的孕妇大,但产检一切都很正常。

直到12月24日,或许是感受到了圣诞的气息,三个宝宝在肚子里“动得挺厉害的”,孕妇出现了明显的产兆,并有少量的羊水流出。家人将刘女士送到市妇幼进行保胎,但是用药物抑制,没有明显效果。

5个多小时内相继出生

12月24日凌晨3点左右,刘女士被送入了产房,直到早晨8点31分,第一名女宝宝出生,体重1350克,之后,第二名和第三名女宝宝相继出生,体重分别为1300克和1150克,整个过程持续了5个多小时。分娩后妈妈生命体征平稳,3名女宝宝因为早产,随即转入新生儿科观察,目前医护人员对宝宝进行辅助呼吸,并制定了精心的治疗计划。记者在新生儿科看到,三个小

宝宝,一人住一个“暖箱”,粉红色的脸蛋很可爱。

医生告诉记者,这“三小凤”,虽然都是低体重早产儿,但是从评分来说,情况目前都还不错,老大和老三评分都是满分10分,老二是8-9分。

一般多胞胎的时候,很多人就会选择剖腹产,医生告诉记者,确实如此,但是这个产妇自身条件也比较好,符合顺产条件。

曾一度认为 怀的是双胞胎

据产妇家人介绍,大家只是高兴,名字还没有来得及。说起“三小凤”,家里人都觉得很幸运。

据“三小凤”的爸爸孙先生介绍,三胞胎是自然怀上的。怀三胞胎的日子很幸福,也很辛苦。起先大家只觉得怀的是双胞胎。等到今年6月份的时候,进行第5次B超,医生觉得有点奇怪,孕妇妈妈的肚子里“又多了一个脑袋”。“从那时候起,我们觉得自己中了大奖,怀上了三胞胎。”

“关键是通过自然怀孕生产的,这个很罕见。”市妇幼生殖中心主任凌秀凤介绍,多胎妊娠一般有一定的遗传因素。但记者了解到,“三小凤”的家族里都没有多胞胎的遗传,在怀孕前也未服用过任何辅助生殖的药物,因此这个三胞胎来得实在太罕见了。

不过,自从知道怀上三胞胎后,除了高兴外,一家人压力还是比较大的,因为毕竟生产的风险也随之增加,一切平安是最大的愿望。

现在社会生活成本高,普通家庭抚育一个孩子都困难,一下有了三个宝宝,孙先生感叹,压力可真不小。但作为一个爸爸,相信能把宝宝们照顾好的,自己能收到这样的“圣诞大礼”非常开心,除了担心宝宝的健康状况,现在纠结如何给“三小凤”取个动听又有特色的名字。

>>更多圣诞精彩
请看B2版



圣诞之 堵车 style

为了抢车位 昨天下午两点 新街口就堵了

本报讯(通讯员 葛川平 记者 朱俊俊)昨天是平安夜,要到华灯初上的时候,才能显现出节日的氛围来。不过,许多市民怕新街口周边没有停车位,早就过来抢车位了。昨天下午两点起,新街口就开始拥堵,到下午四点,中山东路等主干道都排起了长队。

昨天下午三点半,现代快报记者在新街口看到,洪武路和中山东路路口已经出现了车辆交织,中山路一直排到了大行宫路口。中山路也是如此,从新街口广场排到了大洋百货门口。

南京交警二大队副大队长葛川平告诉记者,下午三点后,新街口的停车场就已经停了九成的车。“这么早出现高峰,大部分是来抢车位的。”葛川平说。记者在德基停车场采访发现,一些人确实是来抢车位的。“约了朋友晚上在德基吃饭看电影。”王先生说,怕晚了会没地方停车,所以就提前过来了。

而这在1912酒吧街区更为明显。停车场的一位保安告诉记者,到下午四点,停车场已经停了六成的车,而在平时,这个时间段停车场内还是空荡荡的。



圣诞之 装扮 style

保安叔叔 变身“圣诞老人”



“圣诞老人”在站岗
现代快报见习记者 吴頔 摄

本报讯(见习记者 吴頔)昨天是平安夜,小区物业也玩出了花样。昨天,雨花台区时光瀚韵3期小区里的数十名保安,戴上了圣诞帽子,穿上了圣诞老人的服装,赚足了大家的眼球。“圣诞老人”还如童话故事一般,背了一个红色的大袋子出现在孩子们面前,向小区里的小朋友发送糖果、玩偶等圣诞礼物。小朋友们收到了圣诞礼物,很开心。有的孩子认得“圣诞老人”,有的孩子不知道“圣诞老人”,笑着说“谢谢‘红爷爷’!”

仙林悦城首付6万起
双地铁·89M²三房·115M²四房
8484 0088

